

Здесь нет победителей и проигравших.
Есть те, кто действительно хотел бы строить
свою карьеру и профессионально развиваться.

ПРАЗДНИК ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА

МОГИЛЕВЧАНЕ СРЕДИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ ПРЕСТИЖНОГО КОНКУРСА

В Беларуси прошел V Республиканский конкурс профессионального мастерства ProfSkills Belarus.

В нем приняли участие более 300 учащихся учреждений образования, реализующих образовательные программы профессионально-технического и среднего специального образования, студентов вузов и молодых рабочих из всех регионов страны.

Соревнования по 49 профессиональным компетенциям затрагивали многочисленные направления: строительство, информационные и коммуникационные технологии, творческие профессии и моду, производство и инженерные технологии, транспорт и логистику, социальные и персональные услуги.

На протяжении трех дней в нелегкой борьбе за призовые места в 37 компетенциях с командами республики, а также с конкурсантами из Российской Федерации и Казахстана соревновался 51 участник из 18 учреждений образования Могилевской области.

Настоящая борьба за победу развернулась в третий день конкурса.

— Это не просто мероприятие, это праздник профессионального мастерства, — отметил во время церемонии награждения победителей ректор Республиканского института профессионального образования Валерий Голубовский. — Ребята получили возможность достойно представить свои учебные заведения. И это почетно. Здесь нет победителей и проигравших. Есть те, кто действительно хотел бы строить свою карьеру и профессионально развиваться, принося пользу себе, своей семье и своей стране.

В итоге представители Приднестровского края получили в личном зачете 5 первых мест, 6 вторых и 2 третьих.

В компетенции «Кондитерское искусство» первое место завоевала учащаяся Могилевского государственного технологического колледжа Каролина Горбачева. Таисия Саранчук из этого же учебного заведения заняла первое место в компетенции «Визуальный мерчендайзинг».

Несколько наград получили представители Могилевского

государственного экономического промышленно-технологического колледжа: в компетенции «Технология моды» на второй ступеньке пьедестала разместились Ульяна Корень, в компетенции «Овощевод» второе место у Стаса Пантелеева, а в компетенции «Рабочий зеленого строительства» Евгений Кожемякин был удостоен первого места.

Могилевский государственный электротехнический колледж в очередной раз становится лучшим из лучших в компетенции «Электромонтаж». В этом году честь учебного заведения защищал Антон Беганский. Кстати, у Антона первое

место и Открытого международного чемпионата профмастерства.

На втором месте в компетенции «Эксплуатация сельскохозяйственных машин» разместился Степан Конциц, учащийся Могилевского государственного агролесотехнического колледжа имени К.П.Орловского.

Студенты Могилевского государственного университета пищевых и химических технологий в который раз удивляют жюри

своими кулинарными шедеврами. В этот раз Александра Никифорова завоевала золото в компетенции «Ресторанный сервис» и второе место — на Открытом международном чемпионате.

Серебро в компетенции «Производство мебели» забрал учащийся Бобруйского государственного колледжа имени А.Е.Ларина Иван Давыдов.

У Белорусско-Российского университета две награды —

второе место в компетенции «Мобильная робототехника» (Екатерина Шумкова и Антон Славиков), а третье — в компетенции «Электроника» (Никита Бобков).

Серебро в компетенции «Геодезия» — у команды студентов БРУ, которую представляли Никита Букварь и Роман Пехтерев.

Учащиеся архитектурно-строительного колледжа Захар Домаренко и Матвей Баланюк завоевали второе место в компетенции «Технология проектирования зданий».

В общем зачете по регионам Могилевская область разместились на третьем месте.

Дарья ЭВЕРС.
Фото МГОИРО.

